
2021. április 23-tól hivatalos: felvételt nyert. 

Ugyanis mind felvételt nyertünk a Lovassy László Gimnáziumba. Közös történetünk aznap 

kezdődött, és nemsokára legizgalmasabb részéhez ér. 

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy képviselhetem évfolyamunkat. Mindig is azt 

gondoltam, hogy ballagási beszédet csak a kitűnő tanulók, DÖK-elnökök, vagy a tanárok 

kedvencei mondhatnak.  

 

Tisztelt Igazgatóság, Tanáraink! Kedves Szülők, Hozzátartozók! 

És drága 12.-es osztályok! 

 

Meghatározó volt számunkra a Lovassys élet.  

Meghatározó volt, amikor 9. nyelvi előkészítő első napjain hirtelen nem bácsik és nénik 

tanítottak, hanem Tanár Urak és Tanárnők, amikor fél év kellett ahhoz, hogy megtanuljuk 

minden osztálytársunk nevét, hogy elfogadjuk a Csipetke eredményét, vagy megszeressük a 

keddi úszásórákat. 

Ebben a tanévben mi kértünk segítséget a házihoz a felsőbbévesektől, és elvileg mi 

engedtük előre őket a Hangvillában. 

 

Emlékezetes volt a 9. évfolyam a sok új tantárggyal és tanárral, akik néha még csukott 

szemmel is látták, hogy ki telefonozik a hátsó padban, vagy a 32 fős osztály témazáróit már 

a dolgozat megírását követő szünetben ki is javították. Fura, hegytetőn szaladgáló bikákról 

szóló viccet meséltek, vagy nem engedték, hogy órán sorozatot nézzünk, de a tz-ket mégis 

párban írhattuk. 

 

A 10. osztályt soha nem feledjük. 

Soha nem feledjük a 4 megismételhetetlen műsort.  

A németesek tablótörő, magyarórán bölcsikört futó diákjának a Három per hármas könyv 

című előadás őrült főszereplőjének eljátszása nem okozott gondot.  

A matekosok karácsonyi műsora egy gyilkosságról szólt, melyet csupán a hóesés tett 

meghitt hangulatúvá. A tettes kesztyűje azóta a 208-as teremben megtalálható. 

Majd jött az infósok március 15-ei Műsora, ahol egy mondhatni kortárs, kissé elvont stílusú 

darabban ismerhettük meg jobban az osztályt. Szerencsére az idei Szalagavató műsorukon 

ismét felidézték stílusukat, és összeegyeztethetetlen sokszínűségüket. 

Költészet napjára pedig a D-sek készültek egy egészen durva és sokkoló darabbal. 

Visszagondolva talán a tanév legkomorabb 45 perce volt a német irodalom, történelem és 

fizika témazárók, vagy a duplaórás Inkscape ismétlés mellett.  

 

Majd jött a 11. évfolyam, amikor szeptemberben negyedjére is megfogadtuk, hogy idén 

többet tanulunk.  

Ebben az évben is hemzsegtek az egyperces babafeladatok, matekon megtanultuk, hogy 

csak a nagy K-kat keressük, és lassan már a képen látható ágyúk számát is sikerült 

megszámolnunk.. 

Év végére utolsó nagyobb osztálykirándulásaink is eljöttek. 

A matekos tábortűz és bográcsozás nem maradt ki 2 evezés között, a németeseknél 

Münchenben azon a hosszú hosszú padon ezúttal talán más fűtötte az osztályt a tűz helyett. 

A D-seknél a számháború és a szokásos kocsmakvíz már-már hagyománnyá vált, az 

infósok pedig ismét egy lazább strandolást választottak, ezúttal a Balaton parton. 

 



Néhányan előrehozott érettségikkel próbálkoztak, mások az OKTV-kre, nyelvvizsgákra 

koncentráltak. A sport sem szorult háttérbe, az atlétikától a petanqueig, a röplabdán 

keresztül egészen a gyeplabdáig értünk el országos eredményeket.  

Utóbbiból már nagyon nagyon várjuk a bemutatót.. 

 

Az utolsó évünk következett. Azt hiszem, méltó befejezése közös történetünknek. Tömeges 

DSD vizsgák, OKTV helyezések. A Lovassy történetében először nyertünk 

csapatsportágban diákolimpiát, és az év végi szervezkedésben olyanok is szerepet vállaltak, 

akik még korábban soha. Mára már elkészültek tablóink is, bár nem volt egyszerű folyamat.. 

Jövő héten életünk eddigi legnagyobb megmérettetése vár ránk, majd nemsokára eldől, 

felvesznek-e a megjelölt egyetemekre.  

 

Kedves Kolegák! Akarommondani Tanáraink. 

Mi is bizonyíthatná jobban, hogy mekkora motivációt és támogatást kaptunk Önöktől, mint 

hogy többen is a pedagógusi pályát választjuk.  

Önök voltak azok, akikkel lassan 5 éve szinte minden nap találkoztunk, és többükkel olyan 

kapcsolatot építettünk ki, amit soha nem feledünk.  

Higgyék el, lesz mit mesélni erről az 5 évről, és Önök is részesei lesznek 

visszaemlékezéseinknek.  

 

Kedves Szülők! 

Köszönjük az elmúlt 5 év támogatását még a legnehezebb pillanatokban is, és hogy mindig 

elfogadtátok döntéseinket, legyen szó tz előtti bulizásról, vagy éppen egy fakultáció 

leadásáról.  

 

Kedves végzős diákok! 

Idén mi vagyunk, mi voltunk a Lovassy legidősebb diákjai. 

A kisebbek tőlünk kérnek, tőlünk kértek segítséget a házihoz, és elvileg ők engednek, ők 

engedtek előre a Hangvillában.  

Szívből kívánom mindannyiónknak, hogy legyen ez az 5 év a mi történetünk, és írjunk együtt 

egy olyan befejezést, amire büszkék lehetünk.  

Kívánom, hogy néhány hónap múlva együtt ünnepelhessük: felvételt nyert.  

 

 

 


